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Nom : ……………..    Prénom : ……………………..


Contrôle 2: 
Opérations sur les relatifs

Exercice 1 :
Effectuez les calculs suivants :

A = (-3) + (+7) + (-9) + (+13) 

B = (- 3) + (-9) – (-7) – (+13)  + (-12)

……………………………………………
……………………………………………
……………………………………………
……………………………………………

……………………………………………
……………………………………………

……………………………………………
……………………………………………

C = (+13) (-5) + (+28) ÷ (-7)


D = 9 × (-7) – (- 56) ÷ (-8)

……………………………………………
……………………………………………

……………………………………………
……………………………………………

……………………………………………
……………………………………………
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……………………………………………
……………………………………………

……………………………………………
……………………………………………

……………………………………………
……………………………………………
……………………………………………
……………………………………………

……………………………………………
……………………………………………

……………………………………………
……………………………………………

Exercices 2 : 

Déterminez le signe de chaque expression 

A = (-5) (-9) (-144) (-0,13)




le signe de A est : …………

B = (+4) (-4) (-9) (+4) (-13) (+8) (+20) (+25)

le signe de B est : …………

C = (-7) ÷ (-9) ÷ (+254) × (+154) × (19457) × (-174)
le signe de C est : …………

D = 
[image: image3.wmf](8)(900)

(11)(0,001)
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le signe de D est : …………

E = (-7) ÷ (-9) ÷ (+254) × (+154) × (19457) × (-174) × (-7) ÷ (-9) ÷ (+254) × (+154) × (19457) × (-174) ×(-7) ÷ (-9) ÷ (+254) × (+154) × (19457) × (-174) ×(-7) ÷ (-9) ÷ (+254) × (+154) × (19457) × (-174) ×(-7) ÷ (-9) ÷ (+254) × (+154) × (19457) × (-174) ×(-7) ÷ (-9) ÷ (+254) × (+154) × (19457) × (-174) ×(-7) ÷ (-9) ÷ (+254) × (+154) × (19457) × (-174) ×(-7) ÷ (-9) ÷ (+254) × (+154) × (19457) × (-174) × 0


le signe de E est : …………
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